



#### **AUGE**

Tel.: 91 110 18 82 cultura@auge.es www.auge.edu.es



### **ATENEO DE MADRID**

C/ Prado, 21 28014 Madrid Tel.: 91 429 17 50 info@ateneodemadrid.es

# Curso



La Mitología en las Artes y las Ciencias La Agencia Universitaria para la Gestión del Conocimiento (AUGE) y el Ateneo de Madrid han organizado un curso de formación de carácter universitario para divulgar los conocimientos sobre "La Mitología en las Artes y las Ciencias" a todas las personas interesadas. Los estudios, de contenidos rigurosos y asequibles, serán impartidos por profesores universitarios.

## **Programa**



La Mitología en la Medicina y la Psiquiatría (complejos)



La Mitología en el Arte y la Literatura



La Mitología en la Astronomía (zodíaco, planetas) y en la Geografía (topónimos)



### Fechas:

15, 22 y 29 de marzo; 5, 19 y 26 de abril; 3, 10, 17, 24 y 31 de mayo y 7 de junio de 2017



#### **Horario:**

Miércoles de 11.30 a 13.00



#### Sede:

Calle del Prado, 21



## Precio Alumno:

120 euros



Precio Socio Ateneo: 108 euros



#### Profesora:

Dra. Mª Val Gago. Universidad de Alcalá



## Inscripción

Llamando a los siguientes números de teléfonos:

- Llamando al teléfono de AUGE: 911 101 882
- Susana Gala, Directora de Proyectos de Cultura. Tfno.: 696 984 080
- J. Francisco Peña, Director de Cultura. Tfno.: 666 946 953

En el correo cultura@auge.edu.es

Para formalizar la inscripción es necesario realizar un ingreso del importe del curso en la cuenta ES91 0049 1817 0625 1027 3901 del Banco Santander, indicando el nombre del alumno, curso solicitado, dirección de email, y teléfono de contacto.

Para confirmar la matrícula o resolver cualquier duda, pueden hacerlo llamando a los teléfonos anteriormente citados.